
本市の結果の概要について
（平均正答率 単位％）

小学校第６学年 中学校第３学年
国 語 算 数 国 語 数 学

Ａ Ｂ Ａ Ｂ Ａ Ｂ Ａ Ｂ
全 体 77.3 41.4 81.1 45.0 79.7 64.5 58.6 51.3
戸田市 80.0 48.8 83.1 48.1 80.4 66.9 61.1 54.3

※全体とは、委託業者が請け負った人数（小学校 130,718 人、中学校 122,709 人）の合計
から算出している。

（１）国語について

小学校では、知識に関するＡ問題、活用に関するＢ問題ともに正答率が高く、全体平
均を上回っている。基礎的・基本的な知識は身につき、さらに活用する能力も高まって
いることがうかがえる。

中学校では、知識に関するＡ問題、活用に関するＢ問題ともに全体平均を上回ってい
る。昨年度は、Ａ問題、Ｂ問題ともに全国平均を下回っていたが、今年度は改善が見ら
れている。引き続き中学校では、基礎的、基本的な知識の定着を図り、さらに活用する
能力を高めていくことが大切である。

（２）算数・数学について

小学校では、知識に関するＡ問題、活用に関するＢ問題ともに正答率が高く、全体平
均を上回っている。基礎的・基本的な知識を正確に身につけ、さらに活用する能力を高
めていくことが大切である。

中学校では、知識に関するＡ問題、活用に関するＢ問題ともに全体平均を上回ってい
る。昨年度は、Ａ問題、Ｂ問題ともに全国平均を下回っていたが、今年度は改善が見ら
れている。引き続き中学校では、基礎的、基本的な知識の定着と活用する能力の育成に
取り組むことが大切である。

（３）学習状況調査【児童生徒質問紙】について
ア 児童質問紙調査（小学校）
・普段（月～金曜日）に午後１０時以降、午前０時より前に寝る児童の割合が、６２％
と全体平均に比べ高い。（全体平均５５．６％）

・携帯電話の保有率が高く（戸田約４６％、全体約３０％）、携帯電話で通話やメール
を「ほぼ毎日している」「ときどきしている」児童の割合を合わせると３９．７％に
なる。（全体２４．３％）

・学習塾（家庭教師を含む）で勉強している児童の割合が高い。（戸田５３．６％、全
体４２．４％）

イ 生徒質問紙調査（中学校）
・携帯電話の保有率が高く（戸田約８０％、全体約５７％）、携帯電話で通話やメール

を「ほぼ毎日している」「ときどきしている」生徒の割合を合わせると７２．２％で
ある。（全体５１．８％）

・家や図書館で、普段（月～金曜日）、１日に全く読書をしない生徒の割合が高い。（戸
田約４７％）

・家で学校の宿題を「あまりしていない」「全くしていない」生徒の割合を合わせると
２９．４％である。（全体１９％）


